



-наша волна!
настраивайтесь!

«АКАДЕМИЯ ДЕТСТВА»

ЛЕТО,
2021

«Академия детства» - так вор», «Апельсин-шоу или оран- называлась смена летнего лаге- жевая дискотека», конкурсная ря при школе №12. На протя- программа «Ярмарка желаний» и жении трёх недель дети нашего многие другие мероприятия были посёлка принимали участие в проведены в течение смены. Во ежедневных мероприятиях второй половине дня ребята спортивной, игровой, развлече- участвовали в олимпиаде, где по- тельной направленности.

Каждый день начинался с спортивных дисциплинах. Также

была проведена игра «За 80 минут вокруг школы» - ребята первичного отделения РДШ нашей школы победили с этим проектом в муниципальном конкурсе «Территория спорта».

Благодарим ЛЦКиС им. И.Ф. Бондаренко, детскую и поселковую

библиотеки за тесное сотрудничество: дети были в восторге от ваших тематических занятий и праздников.

бодрящей зарядки на свежем воздухе. «День бантиков и веснушек», игра-путешествие «Профессии вокруг нас», день России, МУЛЬТ-квиз, день воспитанного пешехода, день здоровья, Радуга-день, «Мисс и Мистер лагеря – 2021», «Модный приго-



Ещё в этом
выпуске:

Будь в теме—
будь в РДШ!

Категорийные
походы

«Вокруг школы за 80 дней»



БУДЬ В ТЕМЕ - БУДЬ В РДШ!!!

С 10 по 14 августа творческих мастер-класса в загородном лагере "Маяк" прошли 16-е учебные сборы актива ученического самоуправления образовательных организаций Новолялинского городского округа.

Тема этого года:

"Реальность РДШ". Органи-

заторами сборов вы- школьников.

стутили: Управление Самые яркие события несёт свои плоды и образованием НГО, смены - это, конечно ребята смогут использовать «Детско-юношеский же, "Классная встреча", "Битва роботов", новые знания и навыки в школьном центре патриотическо-го воспитания имени кастинг ведущих, со- Героя А.А.Туркина», мест- артобъектов, темати- рах несомненно при-

ное отделение РДШ и местное отделение Юнармии.

Ребята активно участвовали в тренин- гах, мероприятиях и

закрытие сборов с просмотров роликов, созданных отрядами по выбранному направлению РДШ.



Самые яркие события несёт свои плоды и смены - это, конечно ребята смогут использовать "Классная встреча", "Битва роботов", новые знания и навыки в школьном центре патриотическо-го воспитания имени кастинг ведущих, со- Героя А.А.Туркина», мест- артобъектов, темати- рах несомненно при-

закрытие сборов с просмотров роликов, созданных отрядами по выбранному направлению РДШ.

Р.С. Российское движение школьников (РДШ) - общественно-государственная детско-юношеская организация, деятельность которой целиком сосредоточена на развитии и воспитании школьников.

Поход по маршруту Лобва-д.Талица-п.Шайтанка-Гора Белая-Лобва

Каждому из нас необходимо хоть следовать местность.

раз в несколько месяцев выходить из своей зоны комфорта и пробовать что-то новое, выезжать в новые места. Данное занятие не только приносит бурю эмоций, не только является полезным для здоровья, но и оставляет приятные воспоминания.

Этим летом ученики 8-9 классов отправились в поход близ деревни Талица, рядом с рекой. Прибыв на место, ребята вали их цели. Во время похода все соблюдали меры безопасности, вспоминали жгли костер. Время, проведенное вместе, школьные уроки и то, чему их учили при было невероятно запоминающимся даже в нахождении в лесу. Поход – это захватывающих самых обыкновенных вещах. Каждому ющий момент нашей жизни, шанс разведьтесь, было приятно работать вместе: готовить, разгружать вещи, убирать территорию, ис-



Ребята также посетили п. Шайтанка и Белую гору, ради которой было необходимо проходить через лес. По пути дети собирали мусор, убирали палки, которые препятствовали проходу.

расположились, расставили палатки и за- дали меры безопасности, вспоминали жгли костер. Время, проведенное вместе, школьные уроки и то, чему их учили при было невероятно запоминающимся даже в нахождении в лесу. Поход – это захватывающих самых обыкновенных вещах. Каждому ющий момент нашей жизни, шанс разведьтесь, было приятно работать вместе: готовить, разгружать вещи, убирать территорию, ис- спустя даже долгое время будут сиять эмоциями. В лесу царила атмосфера тишины, спокойствия и безмерной красоты. Сочетание зелёных, живых оттенков отложилось в памяти как расширение кругозора, развитие коммуникации, пение песен у костра и сон в палатке. Нет ничего более важного, чем умение наслаждаться естественностью, природой, тем, что нам дал мир. Ведь на самом деле в этом кроется не только свежий воздух, лесные пейзажи, но и возможность погрузиться в свои думы, поразмыслить о своей жизни и пообщаться с людьми вокруг. На этом путь не закончен, впереди нас ждёт множество открытий, которые тоже будут нести за собой согревающие воспоминания.

Нам дана целая жизнь, чтобы изучить красоту мира вокруг!

Автор статьи: Ульяна Мохова



ПОХОД-СПЛАВ ПО МАРШРУТУ ЛОБВА- П.СЛОБОДА-Д.КАМЕНКА-П.НОВОЕ СЕЛО-ЛОБВА

«Жить не обязательно. Путешествовать - необходимо», - говорил Уильям Берроуз. И в правду, как можно существовать без приключений, без изучения нового, без красивых мест, которые ты можешь покорять снова и снова? Вот и наши ребята не смогли найти ответ на этот вопрос, потому что ученики 12 школы – прирожденные туристы и путешественники.

В этом году ребятам 10-11 классов выпала возможность осуществить сплав по одной из удивительных рек России – реке Чусовой. Красоты природы, горные ландшафты и обилие растений и деревьев заставляли на секунду задуматься о том, как же прекрасен мир, в котором мы живем. На протяжении всего пути было сделано несколько остановок: камень Георгиевский, камень Часовой и «Аннушкин мост», остановка «Обеденная» и конечная точка нашего маршрута. На каждой из них главный инструктор поведал увлекательные истории, которые навсегда останутся в памяти. Ребятам выдалась возможность забраться по горным массивам на местность, с которой можно было еще раз разглядеть необычайно красивые пейзажи и обрывы гор. Путь по горам всегда сло-



жен и этот случай был не исключением: дорога была скользкая, поэтому ребята присматривали друг за другом, и шли рука об руку. Это подтверждает, что ребята дружные, сплоченные, умеют работать в группе и в экстренных случаях окажут первую помощь своим товарищам. Помимо этого во время сплава всем присущим удалось искупаться в прекрасных водах Чусовой реки. По приезде в контрольную точку путешествия ребята разбили лагерь, разожгли костер, приготовили покушать и проводили время вместе: и веселились. Когда день сменился вечером, а затем и ночью, собравшись у костра, дети пели походные песни, жарили сосиски у костра и наслаждались моментом здесь и сейчас.

Каждый должен посетить это уникальное место, прочувствовать всю красоту и ощутить необычайные эмоции, а наши ребята на этом не останавливаются и будут продолжать покорять нашу страну!

Автор статьи: Алёна Хлыстова

“ВОКРУГ ШКОЛЫ ЗА 80 МИНУТ”

Мы уже писали о том, что 5 апреля 2021 года состоялась очная защита проектов в сфере пропаганды здорового образа жизни и массового спорта «Территория спорта». Наша школа защищала проект «Вокруг школы за 80 минут», который стал лучшим. Напомним, в чём суть проекта. Это квест-игра, задачами которой являются сплочение детей в классе (группе, отряде), а также приобщение подрастающего поколения к здоровому образу жизни. Руководителями проекта выступили Н. Г. Бусыгина и К. Е. Буланчикова. Дети и руководители были награждены призами и дипломами, а также были выделены материальные средства на реализацию проекта.

Проект «Вокруг школы за 80 минут» был воплощён в жизнь в ходе работы летнего лагеря при школе. Все задания выполнялись на подготов-

ленных площадках (станциях), размещенных на территории пришкольного участка. Всего 8 площадок с заданиями («Троеборье ГТО», «Футбольная», «Баскетбольная», «Эстафета», «Волейбольная», «Стрельба», «Велоспортивная», «Большой прыжок»). На выполнение каждого задания давалось по 10 минут, таким образом, на все задания каждой командой было затрачено 80 минут.

По окончанию всех соревнований прошёл массовый танцевально-спортивный флэшмоб и торжественное награждение победителей и призеров.

